

ПРОТОКОЛ № 3

спільного засідання навчально-методичної комісії за спеціальністю
«Менеджмент» та роботодавців від 12 лютого 2019 року

ПРИСУТНІ: Вовк М.В., голова навчально-методичної комісії, доцент кафедри менеджменту, Шульський М.Г., завідувач кафедри менеджменту, Коробка С.В., доцент кафедри менеджменту, Минів Р.М., доцент кафедри менеджменту, Кардаш Я. В., голова асоціації фермерів та приватних землевласників Львівської області, Томашівська Д.Ю., студентка ФЕМ. Запрошений Гримак О.Я., декан ФЕМ.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про доцільність відкриття в університеті освітньої програми «Маркетинговий менеджмент» початкового (короткий цикл) рівня вищої освіти освітнього ступеня молодший бакалавр.
2. Розгляд пропозицій стейкхолдерів для уніфікації освітніх програм бакалавра та магістра щодо їх практичної направленості.
3. Внесення вибірових дисциплін до робочих навчальних планів.

1. **СЛУХАЛИ** Вовк М.В. щодо відкриття в університеті ОП «Маркетинговий менеджмент» початкового (короткий цикл) рівня вищої освіти освітнього ступеня молодший бакалавр.

ВИСТУПИЛИ Кардаш Я. В., голова асоціації фермерів та приватних землевласників Львівської області та Гримак О.Я., декан ФЕМ. Кардаш Я. В. розповів, що дана ОП забезпечить нагальну потребу у фахівцях в сфері управління маркетинговою діяльністю і завдяки короткому циклу навчання здобувачі вищої освіти зможуть швидше вийти на ринок праці. Гримак О.Я. акцентував увагу саме на міждисциплінарності освітньої програми і її перевагах: по закінченні навчання учасники освітнього процесу матимуть ширші можливості вибору: або зможуть, краще усвідомивши свій подальший вибір спеціальності, продовжити навчання, або одразу будувати свою кар'єру у сфері маркетингового менеджменту.

УХВАЛИЛИ почати розробку ОП «Маркетинговий менеджмент» початкового (короткий цикл) рівня вищої освіти освітнього ступеня молодший бакалавр. Розробниками програми затвердити: Вовк М. В., кандидат економічних наук, доцента кафедри менеджменту; Миніва Р. М., кандидат економічних наук, доцента кафедри менеджменту;

Поперечного С. І., кандидата економічних наук, доцента, завідувача кафедри маркетингу; Бабич Л. В., кандидата економічних наук, доцента кафедри маркетингу; Кардаша Я. В., голову асоціації фермерів та приватних землевласників Львівської області; Томашівську Д. Ю., студентку ФЕМ.

2.СЛУХАЛИ пропозиції Кардаша Я. В., щодо уніфікації освітніх програм бакалавра та магістра і їх практичної направленості. Він зацентрував увагу на тому, що процес управління у різних за розмірами підприємствах відрізняється набором певних інструментів та засобів менеджменту. Особливо в сфері АПК, де більшість фермерських господарств і приватних землевласників за розмірами відносяться до підприємств малого та середнього бізнесу, існує доцільність окремого вивчення такої дисципліни як «Менеджмент підприємств малого та середнього бізнесу». Також для глибшого розуміння здобувачами вищої освіти основних аспектів «ефективності» в діяльності підприємств і організацій та шляхів її підвищення, Кардаш Я. В. запропонував ввести в освітній план ОП «Менеджмент організацій та адміністрування» дисципліну «Управлінська діагностика та системний аналіз діяльності підприємства».

ВИСТУПИЛИ проф. Шульський М.Г. та доц. Коробка С.В., які підтримали пропозиції Кардаша Я. В щодо внесення змін в навчальні плани освітніх програм.

УХВАЛИЛИ додати до каталогу вибіркових дисциплін ОП «Менеджмент» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти дисципліну «Менеджмент підприємств малого та середнього бізнесу». В освітній план ОП «Менеджмент організацій та адміністрування» ввести дисципліну «Управлінська діагностика та системний аналіз діяльності підприємства».

3.СЛУХАЛИ доц. Коробку С.В., яка представила перелік вибіркових дисциплін згідно з заявами студентів на 2019-2020 н.р.

УХВАЛИЛИ відповідно до заяв студентів та рекомендації декана ФЕМ щодо внесення вибраних студентами вибіркових дисциплін в робочі навчальні плани, ввести в робочі плани 2019-20 рр. відповідний перелік дисциплін.

Голова засідання



Вовк М.В.

Секретар

Коробка С.В.